
Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

OLOKYSELY 2019-2020 : Olokysely 2020-2021   YHTEENVETO   

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on arvottu.

Tämän kyselyn tarkoituksena on kartoittaa toisen vuosikurssin opiskelijoiden kokemuksia omasta
lukiostaan. 
Toivomme sinun vastaavan seuraaviin kysymyksiin, jotta voimme kehittää toimintaamme opiskelijan
parhaaksi. 
Yksittäisen opiskelijan vastaukset eivät tule ilmi kyselyssä, vaan tuloksia käsitellään kokonaisuutena
tulevan kehitystyön pohjana. 
Ainoastaan se, onko opiskelija vastannut vai ei rekisteröityy. Tämä sen vuoksi, että voimme karhuta
vastaamista niiltä opiskelijoilta jotka ovat mahdollisesti jättäneet vastaamatta. 

Perustiedot

 
Valitse vaihtoehto Nainen Mies Muu/en

halua sanoa

1. Sukupuoli  
61,3% 

49

 
36,3% 

29

 
2,5% 

2
 

Ohjaaminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

2. Olen saanut riittävästi tietoa
opiskeluun liittyvistä asioista

 
1,3% 

1

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
52,5% 

42

 
41,3% 

33

 
0,0% 

0
 

3. Olen saanut riittävästi ohjausta
kurssivalintojen teossa

 
1,3% 

1

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
37,5% 

30

 
56,3% 

45

 
0,0% 

0
 

4. Olen saanut riittävästi ohjausta yo-
kirjoitussuunnitelmani laatimiseen

 
1,3% 

1

 
0,0% 

0

 
8,8% 

7

 
40,0% 

32

 
48,8% 

39

 
1,3% 

1
 

Ilmapiiri

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

5. lukiossani on hyvä yhteishenki  
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
15,0% 

12

 
55,0% 

44

 
25,0% 

20
 

Vastauspäivät: 18. - 25.2.2021    Vastauksia: 80 kpl

ka. 1,41  

ka. 4,31  

ka. 4,46  

ka. 4,37  

ka. 3,99  



Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

6. Opiskeluryhmissäni vallitsee työrauha  
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
17,5% 

14

 
70,0% 

56

 
7,5% 

6
 

7. Opettajien ja opiskelijoiden suhteet ovat
kannustavat ja myönteiset

 
1,3% 

1

 
1,3% 

1

 
20,0% 

16

 
57,5% 

46

 
20,0% 

16
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

8. Minua on kiusattu tässä oppilaitoksessa  
100,0% 

80

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0
 

9. Olen havainnut lukiossani koulukiusaamista  
88,8% 

71

 
8,8% 

7

 
2,5% 

2
 

10. Minulla on oppilaitoksessani ainakin yksi ystävä  
0,0% 

0

 
98,8% 

79

 
1,3% 

1
 

Koulutuksen toteutus ja oma oppiminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

11. Työskentelen aktiivisesti tavoitteiden
saavuttamiseksi

 
1,3% 

1

 
1,3% 

1

 
15,0% 

12

 
62,5% 

50

 
20,0% 

16

 
0,0% 

0
 

12. Olen tyytyväinen saamaani opetukseen  
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
8,8% 

7

 
72,5% 

58

 
16,3% 

13

 
1,3% 

1
 

13. Opintojeni arviointi on ollut
oikeudenmukaista

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
11,3% 

9

 
66,3% 

53

 
21,3% 

17

 
0,0% 

0
 

14. Opettajat ovat ammattitaitoisia  
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
11,3% 

9

 
60,0% 

48

 
27,5% 

22

 
0,0% 

0
 

15. Opiskelussa käytetyt oppimistehtävät
ja -tilanteet ovat riittävän haastavia

 
1,3% 

1

 
2,5% 

2

 
5,0% 

4

 
60,0% 

48

 
30,0% 

24

 
1,3% 

1
 

ka. 3,79  

ka. 3,94  

ka. 1,00  

ka. 1,09  

ka. 2,00  

ka. 3,99  

ka. 4,05  

ka. 4,08  

ka. 4,14  

ka. 4,16  



Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 80/80 (100%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

Vastanneita : 76/80 (95,0%)

16. Saan tarvitessani yksilöllistä tukea ja
ohjausta esim. opoilta

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
51,2% 

41

 
46,3% 

37

 
0,0% 

0
 

17. Saamani palaute tukee oppimistani  
1,3% 

1

 
1,3% 

1

 
18,8% 

15

 
58,8% 

47

 
18,8% 

15

 
1,3% 

1
 

18. Olen tyytyväinen muun kuin
opetushenkilöstön toimintaan (kanslia,
keittiö, siistijät...)

 
1,3% 

1

 
0,0% 

0

 
8,8% 

7

 
58,8% 

47

 
31,3% 

25

 
0,0% 

0

 

Oppimisympäristö

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

19. Opetuksessa käytettävät
opetusvälineet ovat tarkoitukseen
sopivia

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
6,3% 

5

 
65,0% 

52

 
26,3% 

21

 
1,3% 

1

 

20. Opetustilat ovat mielestäni
asianmukaiset

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
5,0% 

4

 
62,5% 

50

 
31,3% 

25

 
1,3% 

1
 

21. Opetuksessa käytetään monipuolisia
oppimateriaaleja (kirjat, monisteet,
erilaiset oppimisympäristöt, www...)

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
11,3% 

9

 
56,3% 

45

 
31,3% 

25

 
1,3% 

1

 

Vaikuttavuus

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

22. Opiskelutaitoni ovat kehittyneet lukio-
opintojeni aikana

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
13,8% 

11

 
50,0% 

40

 
33,8% 

27

 
2,5% 

2
 

23. Lukio-opinnot ovat selkiyttäneet jatko-
opiskelutoiveitani

 
0,0% 

0

 
5,0% 

4

 
13,8% 

11

 
43,8% 

35

 
35,0% 

28

 
2,5% 

2
 

24. Lukio-opinnot motivoivat minua
hakeutumaan jatko-opintoihin

 
1,3% 

1

 
7,5% 

6

 
15,0% 

12

 
43,8% 

35

 
27,5% 

22

 
5,0% 

4
 

Yleisarviointi

ka. 4,44  

ka. 3,94  

ka. 4,19  

ka. 4,18  

ka. 4,27  

ka. 4,20  

ka. 4,21  

ka. 4,12  

ka. 3,93  



Vastanneita : 75/80 (93,8%)

Vastanneita : 79/80 (98,8%)

Vastanneita : 78/80 (97,5%)

 
valitse vaihtoehto 1 2 3 4 5 (ei

vastausta)

25. Yleisarvioni lukiossani saamastani
opetuksesta arvosanoin 1-5, 5 on
paras ja 1 huonoin arvosana:

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
13,8% 

11

 
68,8% 

55

 
11,3% 

9

 
6,3% 

5

 

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

26. Voisin suositella lukiotani
opiskelupaikkana

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
2,5% 

2

 
58,8% 

47

 
35,0% 

28

 
1,3% 

1
 

27. Olen tyytyväinen saamaani lukio-
opetukseen

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
6,3% 

5

 
61,3% 

49

 
30,0% 

24

 
2,5% 

2
 

28. Mitä hyvää lukiossani opiskelussa on ollut? Vastanneita : 49/80  (61,3%)

 Minusta parasta on, se että saamme riittävästi laadukasta opiskelua. Opiskelun sisältö on kiinnostavaa ja
mieleenkiintoinen.

-

Itsenäisyys

Täällä on rento meininki ja opiskelusta on tehty mahdollisimman mukavaa

Aika kannustava ilmapiiri.

Saa sivistävää opetusta, joka on todella tärkeää jatkon kannalta. Lukiossa näkee myös akvereita.

Pidän kaksoistunneista (ehtii tekemään enemmän töitä) ja pidemmistä välitunneista. Pidän myös siitä, että jakson
aikana on vain muutamaa ainetta eikä kymmeniä niin kuin peruskoulun aikana.

kaikissa aineissa on hyvä opiskela.

Opiskelu tyyli on hyvä

Paljon itseohjautuvaa ja monipuolista opiskelua, joka edistänyt itseohjautuvaa työskentelyä. Opettajat ovat
ammattitaitoisia ja apua saa aina tarvittaessa.

Riittävästi kursseja

ammattitaitoiset opettajat ja apu sitä tarvittaessa

Lukiossani vallitsee hyvä ja rento ilmapiiri, jonka ansiosta on helppoa ja mukava opiskella kaikkien kanssa.

Mukava ympäristö.

Rento opiskelu ilmapiiri, erittäin mukavat ja ammattilaiset opettajat.

kaverit, opettajat, uudet kokemukset

Ammattimaista opetusta ja hyvä/kannustava ilmapiiri.

ammattitaitoiset opettajat ja saatavilla oleva apu

Mukava ympäristö ja ilmapiiri

ka. 3,97  

ka. 4,28  

ka. 4,24  



Kaveripiiri, opintojen saatavuus, apu tarvittaessa.

saa enemmän omatoimisesti opiskella joka edesauttaa oppimaan oppimalla.

Yhteishenki

Yhteishenki

Hyviä opettajia suurimmalta osalta!

opiskelu on ollu mukavaa

Vapaus päättää itse

Jotkut opettajat ihania, kurssit hyödyllisiä ja paljon muuta.

saa opettajilta tukea tarvittaessa

Jotkin tietyt kurssit, joita "paremmat" opettajat ovat pitäneet.

Hyviä opettajia paljon eri aineissa.

Uudet ystävät ja uuden oppiminen laajassa näkökulmasta.

paljon kaikenlaista

Erilaisia opettajia, jotka käyttävät erilaisia opetustyylejä; saa aina tukea kun tarvitsee

Se että saa muokata lukujärjestyksiä.

Ammattitaitoinen henkilökunta ja on saanut asianmukaista ja hyvää opetusta

Rento ja hyvä tunnelma.

Lukiosta saa paljon hyödyllistä yleistietoa, sekä hyvät valmiudet jatko-opintoihin.

Uutta yleissivistävää tietoa

Erilaisuus. Opiskelutilat eivät ole samanlaisia

Yleissivistystä, mahdollisuus päästä yliopistoon alalle jonne haluaa

Mukava ilmapiiri ja kivat ihmiset

Yhteisöllinen opetus.

Opetus

Opettanut ryhmä työskentely taitoja sekä antanu valmiuksia jatko-opintoja varten

Hyvät opettajat, laadukasta opetusta.

opetus yleisesti

Rento ja mukava ilmapiiri!

Meillä on joitain erittäin ammattitaitoisia opettajia. Esimerkiksi ilman Lassea en olisi varmaan kirjoittanut fysiikkaa.

Opettajat ovat ammattitaitoisia ja auttavaisia

29. Kuinka kehittäisin lukiotani oppilaitoksena? Vastanneita : 40/80  (50,0%)

 Nyt ei tulee mitään mieleen. Ajattelen, että nyt oli riittävän paljon hyviä muutoksia. Tykkään niistä.



-

Kehittäisin ilmapiiriä ja ryhmäytymistä

en tiedä

Opiilaitoksen en koe tällähetkellä kehityskohteita.

-

tällä mennäänm kun tämä on hyvä.

En tiedä

ei tarvetta

nykyaikaistaa

Kehittäisin lukiossani erilaisia opiskelumenetelmiä, esimerkiksi pelien muodossa.

Enemmän loikoilutiloja.

olen tutori ja kehitän sitä sen kautta

en tiedä

viihtyisämmäksi ja yhteisöllisemmäksi

Jotakin pieniä uudistuksia, kuvaputkitelevisiot voisi hilata pois/korvata

Jos tukirahoja olisi enemmän, lisää kurssimahdollisuuksia.

-

En osaa sanoa

en tiedä

en mitenkään

-

En osaa sanoa.

En tiedä

en osaa sanoa

Erilaisia projekteja ja oppimistehtäviä, itsenäisempää opiskelua

En tiedä

Ei tule mitään mieleen

Haluaisin koeviikot, koska on niin paljon kokeita muuten.

En osaa sanoa.

-

-

Opettajien taso etenkin kielissä.



en tiiä

-

Lisää lämpöä talvisin, enemmän tuoleja ruokalaan

en keksi mitään

En osaa sanoa

osa opetusvälineistösta alkaa olla hieman vanhahtavia(putkitelkkarit)

En tiedä

30. Miten kehittäisin oppilaitosten välistä yhteistyötä
(kaupungin lukiot, ammattioppilaitos,
ammattikorkeakoulu, yliopisto, jne.)

Vastanneita : 35/80  (43,8%)

 Ajattelen, että joiden kurssien voitaas yhdistää, esimerkiksi joitakin tehtäviä tai työtä.

-

en tiedä tätäkääm

Esim ammattikorkeakoiulun ja lukion yhteistyö voisi olla tiiviimpää, jotta lukiolainen voisi opiskella enemmän
korkeakoulun kursseja.

Esimerkiksi olisin halunnut osallistua Lutin elektroniikka -kurssille, mutta koin etten saisi tarpeeksi apua omasta
koulusta (eikä aika olisi riittänyt). Tämä ei varmaan liittynyt kysymykseen, mutta sanoinpahan kuitenkin.

ei ole kehitettävä.

En tiedä

en mitenkään

se on ollut hyvää mielestäni

Mielestäni lukioni tekee hyvin yhteistyötä eri oppilaitoksien kanssa, ja siitä on myös hyötyä opiskelijoille.

en tiedä tätäkään

en osaa sanoa

en osaa sanoa

Edelleen helpottaa kaksoistutkintoa ja sen tietojen kertomista uusille opiskelijoille.

en tiedä

En osaa sanoa

en tiedä

en mitenkään

-

-

En osaa sanoa.

Enemmän yhteistyötä lisäämällä ylipäätään



Vastanneita : 73/80 (91,3%)

Vastanneita : 72/80 (90,0%)

Vastanneita : 71/80 (88,8%)

Vastanneita : 73/80 (91,3%)

Vastanneita : 72/80 (90,0%)

Minusta tämä on hyvällä tasolla

En tiedä

en tiedä

En osaa sanoa.

-

-

Lisää yhteistyöpäiviä tai infoja.

en tiiä

-

en tiedö

En osaa sanoa

en osaa sanoa

En tiedä

Lisäkysymykset

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

31. Kanssani on keskusteltu oppilaitoksen
toimintaa ohjaavista arvoista ja
pelisäännöistä

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
7,5% 

6

 
57,5% 

46

 
26,3% 

21

 
8,8% 

7

 

32. Olen tyytyväinen mahdollisuuksiini
vaikuttaa opintojeni suunnitteluun

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
5,0% 

4

 
55,0% 

44

 
30,0% 

24

 
10,0% 

8
 

33. Oppilaitoksessa on mahdollisuus
osallistua kansainväliseen toimintaan
(kieliopinnot, opinto- ja
kulttuurimatkat...)

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
28,7% 

23

 
50,0% 

40

 
8,8% 

7

 
11,3% 

9

 

34. Opetusjärjestelyt mahdollistavat
minulle osallistumisen kansainväliseen
toimintaan

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
31,3% 

25

 
51,2% 

41

 
7,5% 

6

 
8,8% 

7

 

35. Minulla on mahdollisuus valita opintoja
toisista oppilaitoksista

 
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
5,0% 

4

 
52,5% 

42

 
31,3% 

25

 
10,0% 

8
 

ka. 4,21  

ka. 4,28  

ka. 3,75  

ka. 3,71  

ka. 4,26  



Vastanneita : 62/80 (77,5%)

Vastanneita : 73/80 (91,3%)

Vastanneita : 72/80 (90,0%)

Vastanneita : 73/80 (91,3%)

Vastanneita : 72/80 (90,0%)

Vastanneita : 72/80 (90,0%)

Vastanneita : 73/80 (91,3%)

Vastanneita : 65/80 (81,3%)

Vastanneita : 72/80 (90,0%)

Vastanneita : 73/80 (91,3%)

Vastanneita : 71/80 (88,8%)

36. Opintoni muissa oppilaitoksissa
toteutuvat sujuvasti (jos olet opiskellut
muissa oppilaitoksissa)

 
2,5% 

2

 
0,0% 

0

 
30,0% 

24

 
37,5% 

30

 
7,5% 

6

 
22,5% 

18

 

37. Osaan käyttää tiedonhakupalveluja  
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
2,5% 

2

 
53,8% 

43

 
33,8% 

27

 
8,8% 

7
 

38. Minulla on mahdollisuus osallistua
opiskelijakunnan toimintaan
(tapahtumat ym.)

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
13,8% 

11

 
52,5% 

42

 
18,8% 

15

 
10,0% 

8

 

39. Opiskelijoita kohdellaan oppilaitoksessa
tasa-arvoisesti

 
0,0% 

0

 
5,0% 

4

 
11,3% 

9

 
50,0% 

40

 
25,0% 

20

 
8,8% 

7
 

40. Minulla on mahdollisuus suorittaa
opintoja verkko-opintoina

 
0,0% 

0

 
7,5% 

6

 
12,5% 

10

 
50,0% 

40

 
20,0% 

16

 
10,0% 

8
 

41. Kestävä kehitys on huomioitu
opetuksessa

 
0,0% 

0

 
2,5% 

2

 
25,0% 

20

 
52,5% 

42

 
10,0% 

8

 
10,0% 

8
 

42. Saan tarvitessani tukiopetusta  
0,0% 

0

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
48,8% 

39

 
37,5% 

30

 
8,8% 

7
 

43. Olen tyytyväinen saamaani
tukiopetukseen (jos olen saanut
tukiopetusta)

 
1,3% 

1

 
0,0% 

0

 
16,3% 

13

 
42,5% 

34

 
21,3% 

17

 
18,8% 

15

 

44. Saan riittävästi ohjausta ja tukea
ryhmänohjaajalta

 
0,0% 

0

 
5,0% 

4

 
5,0% 

4

 
52,5% 

42

 
27,5% 

22

 
10,0% 

8
 

45. Saan riittävästi tukea ja ohjausta
aineenopettajilta

 
0,0% 

0

 
3,8% 

3

 
8,8% 

7

 
56,3% 

45

 
22,5% 

18

 
8,8% 

7
 

46. Olen saanut opinnoissani kannustusta
ja myönteistä palautetta

 
1,3% 

1

 
3,8% 

3

 
12,5% 

10

 
52,5% 

42

 
18,8% 

15

 
11,3% 

9
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

ka. 3,61  

ka. 4,32  

ka. 3,93  

ka. 4,04  

ka. 3,92  

ka. 3,78  

ka. 4,34  

ka. 4,02  

ka. 4,14  

ka. 4,07  

ka. 3,94  



Vastanneita : 74/80 (92,5%)

Vastanneita : 72/80 (90,0%)

Tulostettu 23.3.2021 13:20 Wilma 2.32.16.2

47. Käyn lukio-opintojeni ohessa töissä  
85,0% 

68

 
7,5% 

6

 
7,5% 

6
 

48. Koen lukio-opinnot liian raskaiksi  
67,5% 

54

 
22,5% 

18

 
10,0% 

8
 

49. Mikäli koet lukio-opinnot liian raskaiksi, kerro mikä
tekee ne raskaiksi

Vastanneita : 20/80  (25,0%)

 -

Haluan opiskella mahdollisimman monia aineita. minkä takia kursseja tulee paljon. Tämän takia lukio on raskasta.

Varsinkin se on raskasta, kun yhdellä viikolla on monta koetta ja samaan aikaan pitäisi keskittyä myös tekemään
läksyjä, olemaan koulussa 8-4 ja tekemään vielä palautustehtävät. Myös se on hieman raskasta, kun jokaisen
opettajan mielestä se oma aine on tärkein ja niissä "turhissakin" aineissa pitäisi pärjätä loistavasti. Otan myös ehkä
vähän liian raskaasti koulunkäynnin, pitäisi muistaa myös oma terveys.

Se kun välillä tulee paljon hommaa kurssin lopussa ja tuntuu ettei kaikkea kerkee tehdä

Oma laiskuus.

Olen laiska opiskelija ja joidenkin aineiden opettajat tekevät liian suuria kokeita.

Koin liian raskaaksi, johtui täysistä jaksoista, oli paljon kokeita ja koulun lisäksi paljon urheilua. Kevensin ja asia
helpottui.

-

Tosi paljo tehtävää ja palautettavaa... ja vielä nii monista aineista

ei mikään

En osaa sanoa.

Suuri määrä töitä, jotka tuntuvat pitkäveteisiltä, eikä haasteellisilta. Työmäärää voisi vaihtaa monipuolisemmilla
tehtävillä, tai jollakin muulla keinolla.

-

koska käyn pitkän fysiikan, matikan kemian jne. LIIKAA KOKEITA.

-

---

Olen ottanut liian paljon kursseja lyhyelle ajalle. Raskaaksi lukion tekee myös se, että ei ole koeviikkoja, mutta silti
viikossa saattaa olla neljäkin koetta, jonka lisäksi palautettavia tehtäviä.

Jaksojen loppuviikot ovat raskaita ja joskus tuntuu ettei opettajat ymmärrä kuinka paljon kaikkea on

Ei ole tarpeeksi aikaa

pitkiä päiviä, matkat vie kauan. Ei arkisin tarpeeksi aikaa levähtää. Kirjoituksiin luku vie aikaa.
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